



ПРЕПИС-ИЗВЛЕЧЕНИЕ ОТ ПРОТОКОЛ № 4

от заседание на Университетската комисия по управление на качеството и акредитацията, проведено при условията на неприсъствено (електронно) гласуване чрез платформата Forms на 22 юни 2022 г.

РЕШЕНИЯ

ВЪПРОСИ НА ДНЕВНИЯ РЕД:

т.1. Обсъждане и приемане на „Доклад за идентификация и оценка на рискове в Системата за управление на качеството във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ за 2022 г.

т.2. Обсъждане и приемане на изменения и допълнения в „Правила за разработване и утвърждаване на учебна документация във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ (приети с Решение на АС № 3 от 20.03.2017 г. изм. и доп. с Решение на АС № 7/26.07.2017 г., доп. с Решение на АС № 9/25.09.2017 г., изм. с Решение №15/16.11.2020 г., изм. и доп. с Решение на АС № 6/19.04.2021 г.)

т.3. Обсъждане и приемане на промяна в класифицирането на образователните програми (специалности) за придобиване на ОКС „магистър“ след придобита степен на висше образование:

- От учебната 2023/2024 г. да се преустанови класифицирането на магистърските програми като предназначени „за кандидати от същото професионално направление“ и „за кандидати от друго професионално направление“. Магистърската програма да се идентифицира с наименование, професионално направление, форми на обучение и продължителност на обучението в семестри.

т.4. Обсъждане и приемане на промяна в схемата за попълване на учебните програми в електронната система:

- От учебната 2022/2023 г. в профилите на преподавателите (Е-преподавател) се създават условия за достъп до стандарта за учебна програма

РЕШЕНИЯ:

1. Университетската комисия по управление на качеството и акредитацията **прие** Доклад за идентификация и оценка на рискове в Системата за управление на качеството във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ за 2022 г.

2. Университетската комисия по управление на качеството и акредитацията **прие** изменения и допълнения в „Правила за разработване и утвърждаване на учебна документация във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ (приети с Решение на АС № 3 от 20.03.2017 г. изм. и доп. с Решение на АС № 7/26.07.2017 г., доп. с Решение на АС № 9/25.09.2017 г., изм. с Решение №15/16.11.2020 г., изм. и доп. с Решение на АС № 6/19.04.2021 г.).

3. Университетската комисия по управление на качеството и акредитацията **взе решение** от учебната 2023/2024 г. да се преустанови класифицирането на магистърските програми като предназначени „за кандидати от същото професионално направление“ и „за кандидати от друго професионално направление“. Магистърската програма да се идентифицира с наименование, професионално направление, форми на обучение и продължителност на обучението в семестри.

4. Университетската комисия по управление на качеството и акредитацията **взе решение** от учебната 2022/2023 г., в профилите на преподавателите (Е-преподавател), да се създадат условия за достъп до стандарта за учебна програма (типова форма с указания за попълване) в word формат. Всеки преподавател, определен като титуляр на учебна дисциплина, изтегля и попълва



(типова форма с указания за попълване) в word формат. Всеки преподавател, определен като титуляр на учебна дисциплина, изтегля и попълва типова форма, след което генерира файл в pdf формат. Университетският компютърно-информационен център създава условия за обвързване на учебната програма по дисциплината с активните учебни планове за съответната учебна година.

Описаната процедура започва да се прилага за учебните програми по дисциплините от учебните планове на студентите, докторантите и специализантите, записани в първи курс на обучение през учебната 2022/2023 г.

типовата форма, след което генерира файл в pdf формат. Университетският компютърно-информационен център създава условия за обвързване на учебната програма по дисциплината с активните учебни планове за съответната учебна година. Прилагането на процедурата да стартира с учебните програми по дисциплините в учебните планове на студентите, докторантите и специализантите, записани в първи курс на обучение през учебната 2022/2023 г.

**ЗАМ-РЕКТОР ПО УПРАВЛЕНИЕ НА
КАЧЕСТВОТО И АКРЕДИТАЦИЯТА: (П)**

(ПРОФ. ДН ВИХРЕН БУЗОВ)

Решенията са изготвени от:
Венелина Тодорова, експерт ЦУК